




Για την Κυριακή 1/4/18 ως Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου – Χάρτου – Ψηφιακών Μέσων Αττικής
στο πλαίσιο του αγώνα για την προάσπιση της Κυριακάτικης αργίας κηρύξαμε απεργία στον κλάδο
του βιβλίου και στα πολυκαταστήματα public του Νομού Αττικής. (Η σχετική ανακοίνωση
βρίσκεται εδώ).

Σημειώνουμε ότι για την ημέρα αυτή η ΟΙΥΕ δεν είχε κηρύξει απεργία στον κλάδο του εμπορίου σε
πανελλαδικό επίπεδο, γεγονός για το οποίο κυκλοφορήσαμε το Σαββάτο 31/3 την ακόλουθη ανακοίνωση:
Ανακοίνωση για τη μη κήρυξη απεργίας από την ΟΙΥΕ την Κυριακή 1 Απρίλη 2018

Την Κυριακή αυτή λοιπόν, ως Σύλλογος και από κοινού με συναδέλφους-συναδέλφισσες και από
άλλα εργατικά σωματεία και συλλογικότητες προχωρήσαμε σε μια σειρά απεργιακών
κινητοποιήσεων.

Από νωρίς το πρωί (κατά τις 9.30πμ) πραγματοποιήσαμε απεργιακές περιφρουρήσεις στα public
Συντάγματος και Καλλιθέας.

Στο public Καλλιθέας, με μεγάλη συμμετοχή απεργών συναδέλφων και συναδελφισσών, η περιφρούρηση
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της απεργίας κράτησε μέχρι και λίγο μετά τις 3μμ, οπότε και διασφαλίστηκε ότι το κατάστημα δε θα
άνοιγε καθόλου μέχρι το βράδυ.

Στο public Συντάγματος η απεργιακή περιφρούρηση πραγματοποιήθηκε σχεδόν ταυτόχρονα και σε
συντονισμό-αλληλοστήριξη και με την εργατική συγκέντρωση στην αρχή της Ερμού η οποία είχε
καλεστεί από το Συντονιστικό δράσης ενάντια στην κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας και τα
«απελευθερωμένα» ωράρια. Επίσης, κατά τη διάρκεια αυτής της απεργιακής περιφρούρησης παρέμεινε
κλειστό και το κατάστημα Πλαίσιο στην οδό Βουλής.

Στα public Συντάγματος η περιφρούρηση κράτησε μέχρι και τις 12.30μμ, οπότε και ξεκινήσαμε μια
μαζική απεργιακή παρέμβαση και σε μαγαζιά του κλάδου του βιβλίου που ήταν ανοιχτά. Αφού
κάναμε μια πρώτη στάση στο -κλειστό μέχρι και τότε- Πλαίσιο, πραγματοποιήσαμε ολιγόλεπτες στάσεις
έξω από τα βιβλιοπωλεία Ιανός, Book+ και Πατάκης, κατά τις οποίες μοιράσαμε ανακοινώσεις στο
εσωτερικό τους και φωνάζαμε συνθήματα.

Ως Σύλλογος χαιρετίζουμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες μας που με την έμπρακτη -
και απεργιακή- στάση τους εδώ και αρκετά πλέον χρόνια συμβάλλουν στη συνέχιση και στο
δυνάμωμα του αγώνα. Καλούμε όλους τους συναδέλφους και όλες τις συναδέλφισσες μας να
γίνουν κομμάτι του αγώνα αυτού. Για να μη χαρίσουμε τις Κυριακές μας στα αφεντικά. Για να
προασπίσουμε όλοι και όλες μαζί τα εργατικά μας συμφέροντα και δικαιώματα, τη ζωή και την
αξιοπρέπειά μας.

Έχουμε ήδη αποφασίσει να προχωρήσουμε και σε νέα απεργία στον κλάδο μας την Κυριακή 6/5/18. Η
Κυριακή αυτή είναι μια από τις 8 Κυριακές κατά τις οποίες τα καταστήματα ανοίγουν πανελλαδικά.
Επίσης, σηματοδοτεί και την έναρξη της περιόδου Μάη-Οκτώβρη κατά την οποία τα μαγαζιά μπορούν
βάσει νόμου να είναι ανοιχτά όλες τις Κυριακές στο δήμο Αθήνας και σε άλλες «τουριστικές» περιοχές.
Απαιτούμε από την ΟΙΥΕ να κηρύξει άμεσα απεργία. Παράλληλα, καλούμε το σύνολο των κλαδικών κι
επιχειρησιακών σωματείων του εμπορίου να κηρύξουν απεργίες και να οργανώσουν αγωνιστικές
κινητοποιήσεις.

Ούτε 52, ούτε 32, ούτε κι 8! Καμία Κυριακή τα μαγαζιά ανοιχτά! Τα εργατικά συμφέροντα
μπροστά.

Άμεση νομοθετική κατοχύρωση της Κυριακάτικης αργίας.
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